

高质量推进县级融媒体中心建设

本报讯 (记者 杨扬)2月17日,全市县级融媒体中心高质量发展现场推进会在盐都区召开。市委常委、宣传部部长陈卫红出席并讲话。

陈卫红指出,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是加快建设绿色低碳发展示范区,奋力谱写中国式现代化盐城新篇章的起步之年。各地各相关单位要提高站位、深化认识,进一步把握推进县级融媒体中心建设的时代意义,切实提升县级融媒体中心高质量发展水平。要坚持“内容为王”,做好重大主题宣传和重要活动报道,用好用活盐城特色资源,制作推出更多精品力

作。要注重“移动优先”,提升融合生产能力,发力移动传播平台,拓展服务领域功能,不断提高移动矩阵传播水平。要强化“要素保障”,持续加强人才引进培养,不断提升人才素质能力,充分激发人才队伍活力,真正发挥人才最大价值。要突出“安全为要”,严格执行“三审三校”制度,严格网络安全和安全播出管理,确保全年安全无事故,为盐城扛起新使命、实现新跨越凝聚强大正能量。

会上,各板块作了交流发言,通报了《2023年盐城市县级融媒体中心高质量发展工作要点》。会前,与会人员观摩了盐都区融媒体中心。

推进退役军人工作高质量发展

本报讯 (记者 杨扬)2月15日,全市退役军人事务工作会议召开,总结去年工作,分析当前形势,部署安排今年各项工作任务。副市长高尚德出席并讲话。

过去一年,全市退役军人事务系统稳中求进、争先创优,退役军人工作高质量发展取得明显成效。高尚德指出,要紧跟时代要求,充分认识做好退役军人工作的重要意义,始终沿着党的二十大指引的方向,紧扣服务建军百年奋斗目

标的时代重任,主动融入全市经济社会发展大局。要把握工作重点,高标准建成全国双拥模范城,稳步提升安置就业质量,持续兜牢民生保障底线,聚力化解涉军群体矛盾,切实巩固提升退役军人服务保障的实际成效。要全面加强党的领导,强化统筹协调,推进建设,不断增强退役军人事业发展的前进动能,为谱写中国式现代化盐城新篇章作出更大贡献。

勇于担当敢为善为狠抓落实 全力推进中国式现代化盐城新实践

(上接1版)

会议审议通过《关于加强巡察整改和成果运用的实施办法》,强调要在整改监督上通力协作、成果运用上务求实效、责任传导上从严从实,举一反三推深做实巡察“后半篇文章”。

会议审议通过《关于切实减轻中小学教师负担进一步营造教育教学良好环境的通知》,指出要牢固树立教师的天职是教书育人的理念,严格清理与教育教学无关的事项,让教师潜心教书、精心育人。

会议审议通过《关于构建更高水平

的全民健身公共服务体系实施方案》,强调要积极落实全民健身国家战略,加快全民健身公共服务设施建设,强化资源与群众需求深度对接,让更多市民走出家门、参与健身。

会议审议通过《关于进一步加强生物多样性保护工作的实施方案》,指出要深入贯彻习近平生态文明思想,认真实施基于自然的解决方案,持续加强生物多样性保护,全面建设人与自然和谐共生的现代化。

会议还研究了《中共盐城市委2023年度政党协商计划》等事项。

在盐全国人大代表开展会前调研

(上接1版)要用好讨论发言、代表通道、媒体专访等各种方式广泛宣传盐城,提前做好充分准备,找准宣传重点,努力让更多人了解盐城、走进盐城、喜欢盐城。在平时工作生活中,要始终做到心中有民、心中有责、心中有戒,努力在

本职岗位上建功立业,不断增强人大代表的先进性和社会影响力,为经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

市人大常委会副主任、党组副书记崔浩,市人大常委会秘书长肖汝宏,市政府秘书长刘光球等参加。

中标候选人公示

江苏中稳建设有限公司,投标报价:55.786955万元。

自本中标候选人公示起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。

投标人:盐城市大丰区兴城投资开发有限公司

2023年2月18日



倡导“文明健康、绿色环保”生活方式

中共盐城市委宣传部 / 盐城市文明办 / 宣

东台青年朱进剑赴土救援平安归来

带领队友与其他救援队共同救出5名幸存者,搜寻遇难者19人

本报讯 (记者 张长虎)生命至上,救援不分国界。2月17日,东台市青年朱进剑圆满完成了既定的相关救援工作,从土耳其回到了中国。此次救援行动,朱进剑带领绿舟救援队另外4名队员,与其他救援队在土耳其共同救出5名幸存者,搜寻遇难者19人。

朱进剑1983年11月出生,家住东台经济开发区通新居委会,2001年12月入伍,2003年12月退役回到家乡。他热爱救援工作,先后考取应急救援员职业资格证、国际急救员资格证、无人机摄影测量员资格证和中国航空运动协会飞行员执照等,成为中国红十字志愿者、北京绿舟应急救援促进中心(简称绿舟救援队)无人机搜救分队队长,曾先后参加阜宁射阳特大龙卷风灾后救援、国家应急管理局浙江赛区大比武等,拥有熟练的技术和丰富的救援经验。2月6日9时17分和18时24分,土耳其先后发生两次震源深度20公里的7.8级地震。当晚朱进剑从新闻报道中得知这一消息后,他主动向绿舟救援队总部申请到土耳其参加救援行动。经国家应急管理局批准,绿舟救援队派出5名队员,携带蛇眼生命探测



绿舟救援队队员在土耳其搜救受伤人员。(受访者供图)

援作业。

绿舟救援队是2014年在北京市民政局正式注册的民办非企业单位。据统计,在土耳其救援期间,绿舟救援队朱进剑等5名队员联合中

拓赛道 黄海之滨“新”潮涌

2月17日,位于盐南高新区的江苏沿海可再生能源技术创新中心项目施工正酣。

该项目入选《2023年省重大项目清单》创新载体项目,于2022年5月26日落户盐城,建成后将集聚海洋可再生能源领域顶尖专家队伍,聚焦海上风电耦合制氢、大功率海上风电、近海漂浮式光伏等重点领域,突破一批关键共性技术,推动科技成果转化为,在海洋可再生能源领域初步形成发展潜力大、带动作用强的创新型产业集群。

与此同时,基于已有产业基础,盐城以系统思维构建新能源产业体系,因时应势、布局落子,在继续做大做强风电、光伏两大优势产业的同时,加快布局储能、氢能两大未来产业,培育壮大输变配电、综合能源服务两大配套产业,不断提升产业转型“含绿量”。

加快互联网、大数据和新能源产业深度融合,围绕产业链部署创新链,在绿色转型赛道上跨越赶超,全力打造全国乃至全球重要的新能源创新发展示范城市。

成立行业领先、国际一流的润阳光伏研究院,建成金风科技大型直驱永磁海上风电机组检测技术国家地方联合工程实验室、中车电机国家认定企业技术中心、华能海上风电技术研发中心等十多个国家级、省级科技创新平台……一批新型研发机构和重大创新载体不断涌现,必将为盐城新能源产业发展注入澎湃动能。

乘势者行,扬势者成。盐城正伴随着新能源产业“乘风而起”,在加快促进新能源产业高质量发展上,闯出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的新路。

关于《盐阜大众报》创刊80周年公开征集老物件的公告

报社历史和发展的相关重要材料及实物。

二、征集要求

1.征集的史料、老物件以实物为主,并附相关说明,包含作品名称、详细联络方式等。

2.捐赠者应保证捐赠的老物件、老照片无权属纠纷,无侵犯他人肖像权、著作权、名誉权等行为。

三、征集方式

本次征集方式为捐赠或借展。对无偿捐赠的老物件,报业集团将为捐赠者颁发捐赠证书,展出时标明捐赠者姓名;对无偿借展的老物件,展出时标明借展者姓名,展出结束后归还物件。届时,捐赠者和借展者,均

可获得精美的《盐阜大众报》创刊80周年文创产品一份。

四、征集时间
公告发布之日起至2023年3月30日。

五、联系方式

联系人及电话:戴红艳
13815587599
邮寄地址:江苏省盐城市新都路16号(邮编:224005,请注明“报史资料”)

如有需要,我们派专人上门收集并颁发证书。

盐阜大众报业集团
2023年2月15日



公 告

江苏驿融汽车服务有限公司:

本局受理劳动者杨花花投诉你公司拖欠工资一案,现依法向你公司公告送达盐城市人力资源和社会保障局行政处罚信用修复告知书(盐人社罚信修告〔2023〕1号),自本公告发出之日起经过30日即视为送达。

盐城市人力资源和社会保障局
2023年2月16日